


ПРИКЛАД БІЛЕТУ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ

ПРИКЛАД ЗАВДАННЯ ДЛЯ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО
ВИПРОБУВАННЯ для вступу на третій рік навчання на

спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»

Варіант № *************
1. На лінії виробничих можливостей зростання виробництва одного виду продукту

узгоджується:
а) зі зменшенням виробництва іншого виду продукту; 
б) зі зростанням виробництва іншого виду продукту;
в) з постійним обсягом виробництва іншого виду продукту; 
г) можливий будь-який з наведених варіантів.

2. До екстенсивних чинників економічного зростання слід віднести:
а) зростання чисельності зайнятих; 
б) зростання продуктивності праці; 
в) краще використання виробничих площ;
г) зростання обсягу інвестицій, що дозволяє підвищити технологічний рівень.

3. Натуральне господарство – це:
а) організація виробництва натуральних продуктів для людини;
б)  організація  виробництва,  при  якій  не  застосовуються  машини  і  прилади,  а
використовується ручна праця;
в) господарство, в якому виробляються продукти харчування для продажу громадянам і
фірмам;
г) господарство, в якому виробляється все необхідне для власного життя і  практично
немає товарного обміну.

4. В  який  з  варіантів  включені  основні  питання,  що  стоять  перед  кожною
економічною системою:
а) що виробляється, як виробляється, ким споживається;
б) що споживається, як виробляється, хто виробляє;
в) що споживається, як споживається, ким споживається;
г) що виробляється, як споживається, ким виробляється.

5. Гроші виступають:
а) засобом обігу; 
б) мірою вартості;  
в) засобом  заощадження; 
г) все вищенаведене правильно.

6. Рівняння Фішера має вигляд:
а) MQ = PV;  
б) M = PQ / V; 
в) MP = VQ;  
г) правильноївідповідінемає.
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7. Закон попиту передбачає, що:

а) перевищення пропозиції над попитом викличе падіння цін;
б) якщо доходи у споживачів зростають, вони зазвичай купують більше товарів;
в) крива попиту зазвичай має додатній нахил;
г) коли ціна товару падає, обсяг закупівель зростає.

8. Крива пропозиції зсунеться ліворуч, якщо:
а) частина продавців покине ринок;  
б) зменшиться ціна одного з чинників виробництва; 
в) зростають доходи споживачів;
г) збільшується чисельність населення. 

9. Якщо попит зменшиться, а пропозиція зросте, то: 
а) рівноважна кількість зменшиться;    
б) рівноважна ціна зменшиться;   
в) рівноважна кількість збільшиться;  
г) правильно а) і б).
10. Крива виробничих можливостей показує:
а) точну кількість двох товарів, які економіка збираєтьсявиробляти;
б) кращу з можливих комбінацій двох товарів;
в) альтернативною комбінацією товарів при наявності певноїкількості ресурсів;
г) час, коли вступає в дію закон спадної продуктивностічинників виробництва.
11.Економічне поняття "обмеженість ресурсів" означає:
а) відсутність у країни певних природних ресурсів;
б) неможливість задоволення всіх людських потреб;
в) стан ресурсів у період економічного спаду;
г) високі  ціни  на товари,  які  обмежують  можливість їхпридбання.
12. Товари-субститути - це пари товарів, для яких:
а) підвищення ціни одного викликає зростання попиту на інший;
б) підвищення ціни одного викликає скорочення попиту наінший;
в) попит збільшується зі збільшенням доходів споживачів;
г) підвищення ціни одного не викликає зміни попиту на інший.
13.Пересування за кривою попиту товару А відбуватиметься, якщо зміняться:
а) ціни на товари-замінники;
б) доходи споживачів;
в) ціна товару А;
г) смаки споживачів.
14.Удосконалення технології виробництва товару призведе до:
а) зниження його рівноважної ціни і збільшення рівноважногообсягу;
б) підвищення його рівноважної ціни і зменшення рівноважногообсягу;
в) зменшення пропозиції даного товару і появи його дефіциту;
г) зміщення як кривої попиту на нього, так і кривої пропозиціїправоруч.
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15.Якщо на ринку певного товару одночасно зростуть попит і пропозиція, то:
а) рівноважна ціна та рівноважна кількість зростуть;
б) рівноважна ціна та рівноважна кількість не зміняться;
в) рівноважна ціна зросте, але вплив на рівноважну кількістьневизначений;
г) рівноважна кількість збільшиться, але вплив на рівноважнуціну невизначений.
16.Альтернативна вартість вимірюється:
а) індексом споживчих цін;
б) ціною товару, що купується;
в) кількістю одного блага,  від якої  потрібно відмовитись зарадиодержання додаткової
одиниці іншого блага;
г) кількістю  ресурсів,  необхідних  для  виробництва даноготовару.
17.Рівновага споживача на карті байдужості - це:
а) будь-яка точка на найвищій з кривих байдужості;
б) будь-яка точка на бюджетній лінії;
в) будь-яка точка у просторі, обмеженому бюджетною лінією;
г) точка дотику бюджетної лінії до кривої байдужості.
18.Цінова еластичність пропозиції залежить головним чином від:
а) наявності товарів-субститутів;
б) періоду часу, протягом якого продавці можуть пристосуватисядо зміни ціни;
в) того, чи є даний товар предметом першої необхідності аборозкоші;
г) того, чи відноситься даний товар до предметів тривалогокористування або поточного
споживання.
19.Гранична корисність - це:
а) мінімальна сума задоволення від споживання певного наборублаг;
б) середня величина задоволення від споживання певного наборублаг;
в) загальна сума задоволення від споживання певного наборублаг;
г) додаткове задоволення від споживання додаткової одиниціблага.
20.Закон спадної граничної корисності означає, що:
а) відношення граничних корисностей до цін на предметирозкоші менше, ніж на товари
першої необхідності;
б) корисність,  що дає кожна наступна одиниця товару,знижується у міру збільшення
кількості куплених товарів;
в) відношення граничних корисностей до цін однакове для всіхтоварів;
г) корисність куплених товарів знижується із збільшеннямдоходу споживача.

21.ВВП, що вимірюється за видатками, включає:
а) прибуток корпорацій;  
б) амортизаційні відрахування; 
в) заробітну платню; 
д) ренту. 
22.Рівень безробіття розраховується як процентне відношення: 
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а) чисельності безробітних до чисельності зайнятих; 
б) чисельності безробітних до чисельності робочої сили;
в) чисельності безробітних до чисельності працездатного населення; 
г) чисельності непрацюючих до робочої сили.
23.Працівник,  який звільнився за  власним бажанням та  шукає  роботу  за  своїм
фахом, потрапляє в категорію:
а) фрикційних безробітних;
б) структурних безробітних;
в) циклічних безробітних;
г) тих, що не включаються в чисельність робочої сили. 

24.Яке явище не призводить економіку до інфляції попиту:
а) зростання воєнних витрат; 
б) зростання інвестиційних витрат; 
в) зменшення продуктивності праці; 
г) зменшення імпорту.
25. Інфляція пропозиції обумовлена:
а) зростанням споживчих витрат; 
б) зростанням інвестиційних витрат;
в) зростанням цін на ресурси; 
г) зростанням зайнятості. 
26.Рахунки до запитання включаються в грошовий агрегат:
а) М1; 
б) М2; 
в) М3; 
г) всі відповіді правильні.
27.До інструментів монетарної політики не відноситься:
а) регулювання норми резервування;
б) зміна облікової ставки;
в) зміна податкових ставок;
г) операції на відкритому ринку.
28.Яка з наведених операцій скорочує кількість грошей в обігу:
а) Центральний банк зменшує норму обов’язкових резервів;
б) Центральний банк купує державні облігації у населення і комерційних банків;
в) Центральний банк зменшує облікову ставку, за якою він надає кредити комерційним
банкам;
г) Центральний банк продає державні облігації комерційним банкам.
29.Якщо економіці  притаманний високий рівень безробіття,  то  яка з  наведених
комбінацій державних заходів дозволить зменшити безробіття:
а) купівля державних цінних паперів і збільшення податків;
б) продаж державних цінних паперів і зменшення податків;
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в) продаж державних цінних паперів і зменшення державних витрат;
г) купівля державних цінних паперів і збільшення державних витрат.
30.Якщо зростає курс національної валюти, то:
а) зростуть експорт та імпорт; 
б) скоротяться експорт та імпорт; 
в) скоротиться експорт, зросте імпорт;
г) зросте експорт, скоротиться імпорт.
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